
Біографічна довідка Масюка Василя Володимировича, 

 

Представника від «Української асоціації деревообробного обладаннання» 

на участь в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні, 

який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради при 

Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України 

 

Масюк Василь Володимирович, народився 6 лютого 1974 року в с. Родатичі 

Львівської області, громадянин України, проживає у м. Львів. 

Головний редактор газети «Деревообробник» в Товаристві з обмеженою 

відповідальністю «Редакція газети «Деревообробник». 

1 вересня 1991 року розпочав навчання в Українському державному лісотехнічному 

університеті за спеціальністю – технологія деревообробки. Закінчив у 1996 з 

відзнакою, здобувши ступінь спеціаліста. Паралельно з 1992 року заочно навчався на 

економічному факультеті, який не закінчив. 

 

У 1995-1998 роках працював касиром, бухгалтером, головним бухгалтером у 

Благодійному фонді „Обдарованість”, науково-виробничій фірмі „Крокус”, ТОВ 

„Львівфанпромторг” (Львівський фанерний комбінат). 

З 1998 по 2000 роки працював заступником генерального директора ТОВ 

„Львівфанпромторг”. 

 

В 2000 році виступив співзасновником ТОВ „Редакція газети „Деревообробник”, яке 

видає всеукраїнську галузеву газету „Деревообробник” та журнал «Меблеві 

технології». Засновник газети «Лісівник України», яку видавала ТОВ «Редакція 

газети «Деревообробник» з 2010 до 2013 року. 

 

Працював експертом з економічних питань лісового сектору економіки на 

замовлення Європейського банку реконструкції та розвитку (офіс у Лондоні), у 

проектах Європейського союзу та Міністерства закордонних справ Польщі.  

 

Президент Української асоціації деревообробного обладнання з 2008 по 2013 роки. 

Зараз очолює комітет з підготовки позачергового З’їзду Української асоціації 

деревообробного обладнання. 

 

Член спілки журналістів України. 

 

Голова громадської ради при Держлісагентстві України. 

 

Член громадської ради при Львівському обласному управлінні лісового та 

мисливського господарства. 

 

Володіє українською, англійською, російською та польською мовами. 

 

Одружений, двоє дітей. 

 

Тел. 093 323 9 000 

Електронна пошта: vasyl.masyuk@gmail.com 

Поштова адреса: а/с 5911, Львів, 79054 

 

 

Василь Масюк 
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